

**Отчет о деятельности депутата Совета депутатов
муниципального округа Некрасовка
Вороной Виолетты Владимировны
за 2023 год**

Уважаемые избиратели!

Представляю Вам отчет о проделанной работе за 2023 год.

Прежде всего, хочу поблагодарить активных жителей муниципального округа Некрасовка за неравнодушное отношение к жизни в муниципальном округе Некрасовка.

В 2022 году я избрана депутатом Совета депутатов муниципального округа Некрасовка по 2 избирательному округу.

Избирательный округ № 2 объединяет:

Улица Липчанского:

д.1; д.2; д.3; д.4; д.5 (корп.1); д.6; д.8;

Улица Недорубова:

д.3; д.5; д.7; д.10; д.11; д.12; д.14; д.15; д.18 (корп. 1,2,3); д.20 (корп. 1, 2); д.21; д.24; д.26; д.28; д.30; д.32

Улица Рождественская:

д.31; д.32; д.33; д.34; д.37; д.39.

Улица Покровская:

д.12; д.14; д.16; д.18; д. 17 (корп.1, 2, 3, 4, 5); д. 17А (корп. 1, 2, 3); д.21; д.23;

Улица Ухтомского Ополчения:

д.2; д.3; д.4; д.5; д.8.

Проспект Защитников Москвы:

д.8; д.10; д.14;

Улица Вертолётчиков

д.1; д.5 (корп.1); д.7 (корп.1, 2); д.9 (корп.1, 2); д.11; д.13

Улица Льва Яшина

д.1; д.5 (корп. 1,2,3); д.7; д.9.

Улица Маресьева

д.6 (кор.1); д.6 (кор.2)

Моя депутатская деятельность предполагает несколько направлений, каждому из которых я старалась уделять максимальное внимание:

1. Участие в заседаниях Совета депутатов муниципального округа Некрасовка.
2. Участие в работе профильных комиссий.
3. Прием жителей.

4. Общественная деятельность (волонтерство) в рамках деятельности Межрегиональной общественной организации содействия патриотического воспитания «Связь поколений».

Участие в заседаниях Совета депутатов муниципального округа Некрасовка

За отчетный период состоялось 12 заседаний Совета депутатов.

В рамках реализации Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» принимались решения по следующим направлениям:

- в сфере организации деятельности управы района города Москвы и городских организаций:

заслушаны отчёты главы управы района Некрасовка о результатах деятельности за 2022 год, а также руководителей городских учреждений о работе в отчётный период ГБУ «Жилищник», Территориального центра социального обслуживания «Жулебино» (филиал

Некрасовка), Центра госуслуг района Некрасовка, ГБУЗ «Городская поликлиника №23 ДЗМ» (филиалы 4 и 5), ГБУЗ «Детская поликлиника №143 ДЗМ города Москвы (филиал 5), ОМВД России по району Некрасовка, ГБУ по работе с населением по месту жительства «Юго-Восток»;

- в сфере благоустройства:

согласованы и приняты решения по направлению средств стимулирования управы района Некрасовка на реализацию мероприятий по благоустройству дворовых территорий по адресам:

- в сфере согласования проектов адресных перечней объектов компенсационного озеленения;

- в сфере реализации полномочий по принятию решений о проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Некрасовка;

- в сфере размещения некапитальных объектов;

- в сфере размещения некапитальных объектов;

- в сфере согласования установки ограждающих устройств на придомовых территориях многоквартирных домов;

- в сфере работы с населением по месту жительства.

В соответствии с бюджетными полномочиями Совета депутатов рассматривались вопросы по исполнению местного бюджета за кварталы, полугодие, год, по внесению изменений в бюджет, формированию бюджета муниципального округа Некрасовка на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.

Также рассматривались вопросы местного значения, определенные Уставом муниципального округа Некрасовка.

Участие в работе профильных комиссий.

Вхожу в состав Бюджетно-финансовой комиссии Совета депутатов.

За отчетный период состоялось 12 заседаний. В соответствии с бюджетными полномочиями Совета депутатов комиссия рассматривала вопросы по исполнению местного бюджета за кварталы, полугодие, год, по внесению изменений в бюджет, формированию бюджета муниципального округа Некрасовка на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов. Подготовленные проекты решений выносились на заседания Совета депутатов для утверждения.

Являюсь членом комиссии по реализации Закона города Москвы от 11 июля 2012 года №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы». Проведено 13 заседаний, в том числе 5 выездных. Рассматривались вопросы по обращениям жителей установки ограждающих устройств на придомовых территориях многоквартирных домов, а также вопросы местного значения, определенные Уставом муниципального округа.

Вхожу в состав комиссии Совета депутатов по организации работы Совета депутатов.

Прием жителей

Прием жителей осуществлялся в соответствии с графиком приема. Многие вопросы решались в ходе приема. На все обращения даны ответы и разъяснения.

Мною были организованы бесплатные юридические консультации для жителей.

Имею личную страницу в социальных сетях «ВК», веду переписку с избирателями в мессенджерах (WhatsApp, Telegram) все поступающие обращения отрабатываются оперативно в режиме вопрос-ответ.

Общественная деятельность (волонтерство)

Под моим руководством межрегиональной общественной организацией содействием патриотического воспитания «Связь поколений» организована на регулярной основе гуманитарная помощь для участников СВО и мирных жителей новых территорий РФ,

попавших в трудную жизненную ситуацию.

В координации с ЦСО района и взаимодействии с ветеранскими организациями, а также с активными неравнодушными гражданами района Некрасовка, организован сбор и доставка в зону СВО волонтерами «Связь поколений» гуманитарный груз.

Так же лично ездила в зону СВО и оказывала помощь в виде необходимых вещей и принадлежностей мирным гражданам и военным.

Мной были организованы концертные бригады из певцов и артистов, которые дали более 20 концертов для бойцов в зоне СВО, а также для мирных жителей на только что освобожденных территориях.

Был создан телеграмм канал освещающий патриотизм и героизм наших бойцов в зоне СВО сегодня канал насчитывает более 1000 подписчиков.

В взаимодействии с ежемесячным научно-техническим журналом «Вестник Связи» предоставляем информацию о подвигах наших бойцов в зоне СВО для печати. Координирую запись репортажей на передовой волонтерами организации «Связь поколений».

Мною была организована поездка представителей общественности и директоров школ ЛНР в город Москву в район Некрасовка, результатом этого стало подписание соглашения о взаимодействии и сотрудничестве между школой района Некрасовка г. Москвы и школой из г. Луганска ЛНР. Так же мной была оказана благотворительная помощь в приобретении музыкальных инструментов для музыкальных школ г. Луганска и общеобразовательной школы г. Луганска ЛНР.

Организован и проведен межрегиональный исторический конкурс для учащихся 7-11 классов - «Что там по истории?».

Организовано взаимодействие с Центром содействия семейному воспитанию «Берега» (детский дом) ориентированное на работу по формированию здорового образа жизни и патриотического воспитания подрастающего поколения. В течении года организована серия профилактических мероприятий, с привлечением профильных специалистов на темы экологии, гигиены и здоровья, финансовой грамотности, профориентации и т.д. Благодаря привлечению спонсоров, организована замена мебели в ряде помещений детского дома.

Проведен межрегиональный конкурс рисунков для детей 4-14 лет - «Зимняя сказка», в котором приняли активное участие школьники из разных регионов нашей страны, в том числе и из новых регионов, приятно отметить, что среди победителей есть школьники из района Некрасовка.

Организована «Елка желаний» для воспитанников «Петровской специальной (коррекционной) школы-интерната» Луганской народной республики, в рамках этого проекта проведен новогодний праздник, мною лично доставлены и вручены подарки всем детям дома-интерната (120 человек), согласно их пожеланиям.